

МБОУ «Новошешминская гимназия Новошешминского муниципального района РТ»

Творческий конкурс о безопасности детей в сети Интернете

Номинация «Лучшая публикация»

Эссе на тему «Безопасность в Интернете»

Выполнил ученик 10-Б класса

МБОУ «Новошешминская гимназия»

Хиразев Карим

Руководитель:

Сабирзянова Гузель Минхатовна

2022г.

Эссе на тему «Безопасность в Интернете»

В современном мире Интернет стал неотъемлемой частью нашей жизни. Имея выход в сеть, большинство из нас не могут и дня прожить без социальных сетей, Новостей, игр, музыки и тому подобных. В последнее время все больше появляется фрилансеров, Видеоблогеров, Музыкантов, которые работают непосредственно в Интернете и загружают терабайты контента на различные площадки. Раньше для создания чего-либо требовалось потратить много времени, например, чтобы напечатать свою статью в газету, нужно было найти информацию, правильно оформить ее, договориться с людьми, которые работают в редакции, потратить определенное количество денежных средств на расходные материалы и печать самой статьи. Безусловно, на это затрачивается большое количество времени. Сейчас же, имея выход в сеть, мы способны открыто делиться своим мнением, печатать и читать интересующие нас темы. Несомненно, Интернет стал для нас важной частью жизни, но безопасно ли пользоваться им?

Выходя в сеть и выполняя какие-либо операции, в первую очередь нужно думать о вашей личной безопасности. Эксплуатируя Браузер, мы оставляем свои поисковые результаты, почту, банковские счета, логины и пароли. В первую очередь нужно задуматься о безопасности личных данных, которые мошенники, в случае неграмотного пользования сетью, могут украсть. Иногда, мы сами того не осознавая, можем оставить персональные данные на каком-либо сайте, созданном с целью мошенничества. Неграмотность в использовании сети может привести к серьезным последствиям, например: на вас с легкостью могут оформить микро-займ, создать банковские счета на ваше имя, но доступа вы иметь не будете. Так же, заходя на сомнительные сайты, нужно быть предельно осторожным, ведь на подобных платформах огромное количество фишинг-ссылок,

предназначенных для отмывания денежных средств. Помимо этого, нужно задумываться и о безопасности устройства, с которого вы посещаете Интернет. Прежде чем зайти на неизвестные вам источники, а тем более скачать что-либо нужно семь раз подумать. От одного нажатия по экрану может зависеть работоспособность вашего устройства. Хакеры с легкостью способны взламывать телефоны, компьютеры и все устройства, защита которых была поражена вирусом, скаченным из сети. Но как себя нужно вести, чтобы персональные данные были в безопасности, а устройство не было взломано?

Нужно понимать, что Интернет – это целая система сгенерированных ссылок и кодов, которые при случае надобности легко найти. Во-первых, не стоит оставлять свои личные паспортные данные на каждом сайте, а если это необходимо, то нужно знать и учитывать на какой платформе вы зарегистрировались. Но платформы, конечно, бывают разные. Советую доверять только известным и проверенным площадкам. Подобные Интернет-порталы при поиске выходят на первые места, либо обозначаются галочкой (значит проверенный). Так же, не стоит слушать все то, что появляется в Интернете, ведь статьи и рекламы пишут люди. Зачастую они могут быть неграмотны, либо пишут о несуществующих явлениях, дабы поднять свои рейтинги. Не мало важно и то, чтобы на вашем устройстве был установлен антивирус, который в случае надобности защитит ваши данные, целостность программного обеспечения, а так же предотвратит взлом аккаунта и утечку личной информации.

Таким образом, чтобы безопасно проводить время в сети Интернет, прежде всего думайте о последствиях, которые могут возникнуть, если вы, например, случайно перейдете по подозрительной ссылке. Всегда выбирайте надежный браузер, следите за безопасностью беспроводных сетей, установите и иногда обслуживайте свой антивирус, загружайте файлы только с проверенных платформ, избегайте вредоносных сайтов, а так же устанавливайте последнее программное обеспечение на ваше устройство.